

# 有的岗位 60 人争抢,有的岗位无人问津 公务员报名首日冷热不均

昨日是公务员报名首日,截至昨天下午5点半,省级机关115个职位有1303人报名,审核通过人数为249名。区县招考人数273名,报名者1493人,审核通过277人。

## 现场 “热”——60人争一岗

昨天,记者统计在线报名人数,发现截至昨天下午6点左右,“热门”职位并不在地税局、工商局等单位,首日竞争最激烈的职位属于南京市环保局,该局“环境污染防治控制管理科科员”一职,竟有60人报名。而省级机关中最受追捧的是民建江苏省委科员,56人报名竞争“文字秘书”一职。南京市食品药品监督管理局(含城区分局)招2名科办员,共有86人报名;省委宣传部招收一名文明办科员,足足46人报考。

专家分析:科办员职位如此热门,主要原因还是这些职位的专业性不是很强,没有专业限制,报考门槛无形中降低了很多,因此报考也比较踊跃。

## “冷”——零报名

与往年相同,今年的“冷门”职位,报名者也极少。省海洋与渔业局海洋渔业指挥部的海洋管理科员职位,无人报名。记者细看要求,原来该职位要求为海洋管理专业,长期出海工作,且为男性。该专业毕业人员本就少,加上要求长期出海,因此,报名

者少也是情理之中的事。而南京市司法局大连山劳教所“劳教人民警察”一职,尽管要求不算很高,专业要求是文秘,有两年以上基层工作经历,但同样出现“零报名”现象。

记者发现,昨天出现“零报名”的职位,除了专业偏冷的职位外,其他均是要求较高较细的职位。比如,南京市检察院“检察官助理”的两个职位,出现了零报名,其中一个职位,要求法学专业硕士,本科是法学专业,通过司法考试。而另一个要求是侦查学专业,本科专业为侦查学,男性,加试法律。

专家分析:这种情况主要是因为职位要求专业,高校中开办得比较少,因此,符合条件者少。而南京市司法局大连山劳教所“劳教人民警察”出现“零报名”,主要是因为工作性质特点,报名者产生了退缩情绪所致。

## 博士岗位也“冷热难调”

昨天,记者从江苏省公务员网上报名系统中发现,今年,也有好几个职位要求报名者为博士学历。但同为要求博士,也出现了“冰火两重天”的情况。江苏省科技厅的科技管理主任科员职位,要求均为博士,截至昨天下午5点半,报名者就多达11人;而生物技术博士,则有15人报名。相对而言,该单位的科技管理副主任科员一职,要求学历为通讯工程硕士,两年以上工作经历,仅

有3人报名。此外,省高级法院审判业务正、副主任科员职位,要求行政法专业博士或硕士,本科阶段为法律专业,通过国家司法考试,竟无一人报名。

## 提醒 考生要查是否通过审核

昨天,江苏省人事厅流动调配处处长刘德宁特别提醒考生们注意,网上报名时一定要如实填写相关内容,各类信息要准确。如果有些内容没有填报清楚,还可以和报考单位联系,针对自己的学历、经历等情况进行沟通。同时,考生们最好及时上网查看自己有没有通过审核。如果确实不符合报考要求,那还可以选报其他符合条件的职位。

在报名中,刘德宁还发现:很多考生的眼光都紧盯着省级机关公务员,这样容易造成“撞车”。建议大家可以放宽眼界,多考虑苏北等地区的岗位。

实习生 王红蕾 快报记者 许小红 谢静娴

## 相关链接

### 遗失密码怎么办?

对于公务员网上报名考生遗失密码的,请携带本人身份证并填写《考生密码重置申请表》到南京人才大厦五楼530室(北京东路63号)办理密码重置手续,联系电话:025-83151800,83151937。

## 专家支招

### 考公务员如何复习法律知识

快报讯(记者 黄艳)昨天下午,南京大学法学院副教授李华做客快报生活南京网站在线访谈节目,为广大考生复习公务员考试大纲中的法律部分支招。

李华老师表示,如果同学们看今年江苏省公务员考试大纲,可以发现关于法律部分的范围没有明确。但是从以往江苏省公务员考纲来看,基本上还是涵盖了法理学、宪法、民法,还有商法、经济法、行政诉讼法等几个内容。在准备应试的时候,范围的确定应根据政策连续性的原则,以去年的范围作为一个备考重点准备应考。

从江苏省公务员考试大纲来看,并没有指定哪一门教材,但是有一个倾向性,人事部门推荐的教材比较好。李华老师表示,毕竟是公务员考试,涉及到行政方面比较多,现在出题涵盖面比较广,在一个小的案例里面涉及到经济法内容、商法内容,同时还可能涉及到行政法和行政诉讼法理论,这要从整个层面上掌握和展开。

李华老师建议考生们尽量在短的时间内通过相关模拟题目的测试,发现以前复习过程中没有掌握的部分,然后进一步把相关的理论深化、吃透,再迎接考试。本次视频的详细内容可以登录 www.lifenanjing.com.cn 了解。

# 复方板蓝根等71种药品 15日起执行新价

快报讯(记者 郑春平)记者昨日从江苏省物价局获悉,从4月15日起,71种109个规格剂型的常用药品将实行新的最高零售价。紧接着的4月16日,追风透骨片等188种中成药的价格将平均降价16%(详见快报4月6日A2版)。接连两次降价,将有望让患者得到更多的实惠。

“复方板蓝根颗粒”15克×10小包的每袋最高不得超过5块钱,那么15克×8小包的每袋多少钱?答案是:从本月15日起最高不得超过4元。10小包一袋的包装降价后,8小包一袋的也必须跟着降……在成千上万种药品中,几乎每种药品都有几个甚至十几个不同的剂型、规格,价格也因此而不同。有些药品为了适应不同

的用量而推出不同的包装,但也有些药品通过“改头换面”来“逃脱”政府的降价令。而这次的调价通知,将基本上免除所列降价药品部分包装“逃脱”降价的现象。

列入这次调价通知的几乎均为日常用药,除了复方板蓝根颗粒外,还有护肝宁片、流感丸、健胃消食片、金银花露、伤湿止痛膏、阿司匹林、木糖醇、心痛康片、胃痛定片、银杏叶胶囊等。所列药品价格自执行之日起,县及以上非营利性医疗机构应以最小零售包装的实际采购价为基础,顺加不超过15%的加价率作价,实际采购价格高于500元的,最高加价额不得超过75元。

此次调价详情可以登录 www.lifenanjing.com.cn 了解。

# 竟说“15岁到没有死的快来办二代证” 恶搞者被处罚了

快报讯(记者 朱俊峻)今年4月6日,宿迁市宿城区屠园派出所门前摆靠着两个紧急通知:“全乡所有15—没有死的人员必须在4月30日前到派出所办理身份证”,这个告示牌经网络传播后,造成了极度恶劣的社会影响。

据当地公安机关调查,此事系曾受聘于屠园派出所的保安王某恶意所为。王某因违反禁令,工作日中午饮酒,于4月4日被派出所辞

退,遂心怀不满,声称“要让派出所难看”。4月5日下午,王某假冒屠园派出所名义,通知当地一家广告门市部制作所谓“没有死的人员来办理身份证”的告示牌,并要求广告门市部在4月6日上午将告示牌放置在派出所门前。因告示牌放置时,适逢派出所民警全部出警,故未被及时发现。此告示牌经网络传播后,造成恶劣的社会影响。公安机关已对王某的违法行为依法实施了治安处罚。



**CHEVROLET**  
**雪佛兰**

—— 未来 为我而来 ——



## 追上去,把憧憬变成现实

### 雪佛兰乐风1.4L全线升级即将登场

最近,乐风开进你的视野,奔向憧憬的世界,全新上市的乐风1.4L系列,给你未来体会

- 更高配置:1.4L升级版配备全新彩色电动天窗及电动座椅,为乐风增添了全新装备。
- 更精致内饰:内饰为7档,尊贵木质饰条及双气囊内饰设计,精致优雅全面提升。
- 更多个性选择:新增1.4LSL MT和SL AT两款,以及全速7款车型,满足更多个性需求!



请前往各车展现场  
领略乐风更多精彩

上海车展时间:4月22日-23日  
地点:上海新国际博览中心E1馆  
上海通用汽车展台E105

**LOVA 乐风**

出乎乐观 出乎想象

南京经销商 电话:025-84799888	江苏苏宁汽车 电话:025-85899955	无锡苏宁汽车 电话:0510-6410199	苏州苏宁汽车 电话:0512-6661009
常州苏宁汽车 电话:0519-8888888	南通苏宁汽车 电话:0513-8888888	常州苏宁汽车 电话:0519-8888888	常州苏宁汽车 电话:0519-8888888
扬州苏宁汽车 电话:0514-8888888	泰州苏宁汽车 电话:0523-8888888	泰州苏宁汽车 电话:0523-8888888	泰州苏宁汽车 电话:0523-8888888
徐州苏宁汽车 电话:0516-8888888	徐州苏宁汽车 电话:0516-8888888	徐州苏宁汽车 电话:0516-8888888	徐州苏宁汽车 电话:0516-8888888

EPICA 乐风 2.0L 13.78 万元起      LOVA 乐风 1.4L/1.6L 7.49 万元起      AVEO 乐风 1.4L 7.19 万元起      SAILE 乐风 1.6L 6.88 万元起